RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan :MI AL-IKHLAS MAJULEA
Kelas /Semester ViI/1
Tema 2 : Persatuan dan Perbedaan
Sub Tema 1 : Rukun dalam Perbedaan
Alokasi Waktu :1 Hari

1.TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah membaca teks Proklamasi Kemerdekaan, siswa mampu mengemukakan informasi penting
menggunakan aspek apa, dimana, kapan, siapa, mengapa, dan bagaiman pada peta pikiran dengan tepat.

Setelah berdiskusi , siswa mampu mengembangkan informasi pada peta pikiran melalui tulisan dengan
detail Setelah membaca teks, siswa mampu menguraikan makna Proklamasi Kemerdekaan dengan benar

2. KEGIATAN PEMBELAJARAN

PENDAHULUAN

Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui WA Group

Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui vitur voice di WA Group
Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fototnya lewat WA Group
Guru menyampaikan pesan-pesan kesehatan terkait covid-19

Guru menyampaikan tujuan pembelajaran melalui vitur voice di WA Goup

KEGIATAN INT!

Guru menyampaikan materi yang akan di pelajari melalui vitur voice di WA Group
Guru memberikan tugas melalui Luring dan Daring WA Group

Siswa mengirim jawaban melalui WA Grop (Classroom 1 A)

Guru memeriksa hasil kerja peserta didik melalui WA Group

Guru memberikan tindak lanjut pembelajaran Daring berikutnya

PENUTOP

Guru memberikan penguatan dan umpan balik
Menyampaikan rencana kegiatan berikutnya
Menyampaikan batas pengumpulan tugas

Guru mengakihiri pembelajaran daring dengan berdoa dan mengucapkan salam

PENILAIAN

Peserta didik mengerjakan soal latihan melalui Daring dan Luring
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